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 ריקוד הליצנים  -6

בקטע זה, . 17תוכניתית שהלחין בגיל ה אוברטורהמנדלסון במנגינה מתוך ההשתמש בריקוד הליצנים 

אצולה בריקוד שמח ועליז. האת אנשי  מתבקשים לשמח )אנשי המלאכה( יםחובבהאותם השחקנים 

 חמור הופך למוטיב המרכזי בריקוד זה. החיקוי קולו של 

 

 סי מז'ור –סולם 

 4/4 –משקל 

 מהיר מאוד Allegro di molto –מפעם 

 פתיחה  -א  -ב  -א  –ב'  -סיום –מבנה 

 ,עם צלילים מודגשים פורטיסימו –עוצמה 

 .ירת החמורעבמיוחד בנ

 

ראשונה בפתיחה לשהופיעו  ירה ומוטיב ריקודי,ענ מוטיב, בריקוד בולטים שני מוטיבים שונים ומנוגדים

, לכן .תנועת הרקדנים אתשרת שכנראה נועד למבנה  יצרכנושא המסכם בתצוגה. מנדלסון  ,למחזה

 .חוזרים על עצמםהשישה חלקים פתיחה, סיום ו מכיל קטעה

 

פני לז וכרקריאת ומזכיר פורטיסימו,  ,ו בעוצמה גבוההמצע אחד שחוזר על בנויה על צלילפתיחה ה

 .הופעה

 

 

 

זה  זה אחרבהנשמעים  ,ריקודיהמוטיב הירה וענהמוטיב  ,לראשונה נפגשים שני מוטיבים בחלק א

 .  פורטיסימו -חזקה מאד  הצמובע

 

 

 

 

 

 

 

 .ופיתוחם את שילובם של שני המוטיביםביתר חלקי היצירה ניתן לזהות 

 שנימוטיב  מוטיב ראשון

http://music.dbug.co.il/t-images/SubCategories516B-773.mp3
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 מטרות השיעור

 שני מוטיבים מנוגדים. היקה ולזהות בזלהכיר את המו .1

 התפתחותם של שני המוטיבים ביצירה.לעקוב אחר  .2

 תנועות ריקוד על פי שני המוטיבים.ליצור  .3

 

 מהלך השיעור

אינה מוצאת חן של השחקנים  )מרש האבל( קומית–: ההצגה הטרגית מתייחסים לסיפור העלילה .1

 בעיני אנשי האצולה, והם מבקשים לשעשע אותם במחול עליז ושמח. 

 שני המוטיבים המנוגדים באוברטורה.של  םמקוראת ומזהים  פתיחה ולחלק הראשון,מאזינים ל .2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .המוטיביםן את הפיתוח של כל אחד מומגלים  ,רישוםהמאזינים ועוקבים אחר  .3
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 מזמינים מספר ילדים להציג תנועות מתאימות לכל אחד מהמוטיבים. .4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 מה למדנו?

 מספרים. משלבים בשיחה:התלמידים 

 ., על פי המוזיקהרישום אחר מעקב.   1

 .שני המוטיבים הבולטיםעל פי  ריקוד יצירת.    2
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